ALGORITMUSELMELET — TIZEDIK GYAKORLAT
13, 19. tankér, aprilis 14, 17.

1. G iranyitatlan graf a kovetkezo éllistaval (zarojelben a koltségek, az élek mindkét végpont-
jukbol fel vannak sorolva):
a: b(2),c(3); b: a(2),d(2); c:a(3),d(1); d: :
e: d(2), (1),9(2); f:d(4),e(1),9(2),h(1); g: e(2), £2),h(3); h: F(1),9(3);
Keressiink G-ben
(a) Prim algoritmusaval minimalis koltségii feszitGfat!
(b) Kruskal algoritmusaval minimélis koltségt feszitotat!

2. Keressiink az alabbi grafban minimalis koltségii feszitGfat
a) Prim algoritmusaval.
b) Kruskal algoritmuséval.

3. A szoftverpiacon n féle grafikus formatum kozotti oda-vissza konverziéra hasznalatos prog-
ramok kaphatok: az i-edik és a j-edik kozott oda-vissza fordité program ara a,j;, futési ideje
pedig t;; (ha létezik).

1. Javasoljunk modszert annak megtervezésére, hogy minden egyes formatumrol a sajat
grafikus terminalunk altal megértett formatumra a lehetd leggyorsabban konvertaljunk!
(Az ar nem szamit.)

2. Javasoljunk modszert annak eldontésére, hogy mely programokat vasaroljuk meg, ha
azt szeretnénk a lehets legolecsobban megoldani, hogy a megvett programok segitségével
barmelyik formatumrél barmelyik mas formatumra képesek legyiink konvertalni. (Itt a
futési id6 nem szamit).

4. Matrixaval adott egy G irdnyitatlan stlyozott graf. Adott még a G-nek egy F' minimalis silyt
feszitéfaja, és az F-nek egy f éle. Adjon O(n?) lépésszamu algoritmust, ami meghatarozza, hogy
az f él sulyat meddig lehet tgy felemelni, hogy az I’ a graf minimaélis feszit6faja maradjon.

5. Matrixaval adott egy G(V, E) iranyitatlan graf, melynek minden éléhez egy pozitiv stly tar-
tozik. A graf minden csicsa vagy egy raktarat vagy egy boltot jelképez, az élsulyok a megfeleld
tavolsagokat jelentik. Olyan G’ részgrafjat keressiik GG-nek, amely minden cstcsot tartalmaz,
és amelyben minden bolthoz van legalabb egy raktar, ahonnan oda tudunk szallitani (azaz
van koztiik Gt a grafban). Adjon O(n?) lépésszami algoritmust egy a feltételeknek megfelels
minimalis Osszsilyt G’ részgraf megkeresésére.

6. Egy téglalap alaprajzu irodat k& x n egyforma kis négyzet alakt részre osztunk. Az épitész
berajzolta az Osszes lehetséges falat, ezzel egy k X n méretd négyzetracsot kapott. A kis négy-
zeteket hatarolo falak egy részét ki akarjuk hagyni oly médon, hogy a bal als6 sarokban levs
négyzetbdl indulva mindenhova el tudjunk jutni. Adott minden falra, hogy annak kihagyasa
mennyi koltséggel jar. Adjon O(k?n?) 1épésszamu algoritmust, amivel meghatarozhatjuk, hogy
mely falakat hagyjuk ki ha a célunk a koltség minimalizalasa.



